
přirozeně zdravější

Organická a přírodní ženská hygiena

co je na natracare
tak zvláštního?

Od roku 1989 je ekologickou a přirozenou 
hygienickou volbou žen Natracare – řada vysoce 
kvalitních ekologických a přírodních produktů, jež 
jsou prospěšné zdraví a životnímu prostředí.

Tampóny Natracare jsou vyrobeny z certifikované 
100% biobavlny a stejně jako hygienické a slipové 
vložky jsou vyrobeny pouze z přírodních materiálů, 
jež neobsahují žádný chlór, přísady, parfémy nebo 
umělou hmotu.

Certifikované organické bavlněné tampóny s aplikátory nebo bez nich

Vložky Ultra s křidélky v různých velikostech

Kompletní řada vložek bez křidélek

Slipové vložky – z biobavlny a v přírodních stylech

Inkontinenční vložky Light

Organické bavlněné ubrousky

proč tolik žen dává přednost natracare...

neobsahují žádný chlór
Znečištění dioxiny je vážným problémem pro životní prostředí, když 
dioxiny znečišťují náš vzduch, vodu, půdu, stromy a navždy se ukládají 
v našich tukových buňkách, což je způsobeno různými přírodními 
a průmyslovými procesy, jako jsou rozstřikování pesticidů a bělení 
materiálů chlórem používaných při výrobě papírových výrobků, např. 
papírových kapesníků, hygienických vložek a tampónů.  
Proto se ujišťujeme, že výrobky Natracare neobsahují naprosto  
žádný chlór (TFC). 

vyrobeno z přírodních materiálů
Ženy trpící kožními alergiemi, podrážděním, bolavostí a svěděním 
mohou zjistit, že jejich symptomy jsou během menstruace horší. 
Mnoho gynekologů takovým ženám doporučuje přejít k celobavlněným 
výrobkům Natracare, aby se vyhnuly syntetickým a chemickým látkám 
často se vyskytujícím v ženských hygienických výrobcích.

Mnohým ženám se ulevilo, když začaly používat výrobky Natracare, 
protože tampóny Natracare a ženské ubrousky jsou vyrobeny ze 100% 
biobavlny, nejsou bělené chlórem a neobsahují umělé hedvábí, lepidlo, 
umělou hmotu, detergenty, latex a voňavky.

Protože tampony a vložky Natracare neobsahují naprosto žádný chlor, jsou vyrobeny z organické bavlny a přírodních 
materiálů a hlavním důvodem je, že ženy chtějí omezit svůj kontakt se syntetickými materiály, nadbytečnými  
chemikáliemi a přísadami. Natracare je přirozenou volbou pro všechny přemýšlející ženy, protože:
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vyrobeno z biobavlny
Užívání pesticidů je ve světě velmi rozšířené a je pro lidi a životní 
prostředí škodlivé. Volba organických materiálů pomáhá snížit znečištění 
životního prostředí a osobní vystavení dioxinům. Proto ujišťujeme, že 
tampóny Natracare, intimní ubrousky a bavlněné slipové vložky jsou 
vyrobeny pouze s použitím certifikované biobavlny. 

biodegradovatelné
Každoročně je vyhozeno více než 45 miliard hygienických vložek! So 
we ensure Pokud by se umístily v řadě za sebou, dosáhly by ke Slunci 
a pokud bychom je chtěli zakopat, díra by musela být 100 m hluboká 
a 100 m široká. Většina hygienických vložek a ženských ubrousků 
jsou plné syntetických materiálů, jako je umělá hmota, jejíž rozklad v 
zemi trvá několik set let. Proto zaručujeme, že výrobky Natracare jsou 
biodegradovatelné a kompostovatelné 
  

neobsahují žádnou umělou hmotu 
Výrobky Natracare neobsahují žádnou umělou hmotu vyrobenou z 
ropy, jejíž produkce uvolňuje do přírody lidské toxiny a plyny měnící 
klima a způsobuje problémy se zbavováním se odpadů, když je 
každoročně vyrobeno 45 miliard hygienických výrobků, jež se z 90% 
skládají z plastů vyrobených z ropy.

Jste frustrováni opakovaným výskytem mykózy? Cítíte, že 
jste vyzkoušeli všechno, ale stále se vrací? Mohla byste být 
překvapena, kdybyste zjistila, že může jít o reakci na vaše 
tampóny nebo vložky.

Pokud trpíte mykózou, nebo i když jí netrpíte, může vás 
obtěžovat podráždění od tampónů a vložek.

Jeden ze šesti gynekologů říká, že si ženy všímají, že tyto symptomy 
jsou nejhorší v období menstruace, což naznačuje možné spojení s 
jejich volbou hygienické ochrany.

Hygienické a slipové vložky 
Natracare jsou vyrobeny zcela 
bez užití umělé hmoty.

Ostatní hygienické a slipové vložky 
obsahují až 90% toxických plastů.

Gynekologové doporučují

Co byste měla dělat?
Rozumným prvním krokem je přejít u svého spodního prádla, 
tampónů, hygienických a slipových vložek k přírodním a 
organickým materiálům. Můžete si rovněž o tomto problému 
promluvit se svým lékařem, který v rámci své práce řeší celou řadu 
citlivých záležitostí.

Až jedna třetina žen se symptomy svědění, bolestí anebo výtoků 
pochvy může trpět symptomy alergického podráždění (Allergic 
Feminine Irritation (AFI).

Jednou z prvních rad, jež ženy dostávají, když zjistí, že mají mykózu, 
je změnit prádlo na bavlněné. Jedná se o správnou radu, jelikož 
syntetické tkaniny mohou tyto symptomy zhoršit.

Mnoho hygienických vložek a tampónů není vyrobeno z bavlny, 
jak byste si mohly myslet, ale může obsahovat umělou hmotu, 
syntetická vlákna a zbytky látek z bělení chlórem. Ještě se divíte, že 
vaše nejintimnější místa mohou být podrážděna? 



Sdílení principů pěstování 
organických plodin 
Starání se o Zemi je naší hlavní zodpovědností, a proto volíme 
materiály s nejmenším dopadem na okolí. Natracare provádí 
kompletní analýzu životního cyklu od surových materiálů ke 
konečnému produktu a ujišťuje se, že jsme pro vás a pro životní 
prostředí udělali maximum.

Natracare je... 
Zabránění, aby se do  
oceánů dostaly plasty 
Výrobky Natracare jsou vyrobeny zodpovědně s použitím 
pouze biodegradovatelných a pro udržitelný rozvoj vhodných 
celulosových materiálů. Jsou to pohodlné vysoce kvalitní  
výrobky, jež neobsahují žádné plasty. 

Proti pesticidům  
a  toxickým látkám
Tím, že u všech výrobků Natracare používáme pouze 
certifikovanou biobavlnu a celulosní materiály absolutně 
neobsahující chlór, vám slibujeme, že když jste si vybrali 
Natracare, zaujali jste pozitivní postoj vůči rakovinu způsobujícím 
pesticidům, herbicidům a dioxinům. 

Odstranění rizik z osobní péče
Výrobky Natracare nikdy neobsahují parabeny, benzoan sodný, 
SHG, fenoxyethanol nebo formaldehydy.V rámci péče o kůži 
a životní prostředí je naší volbou používat u všech kapesníků 
Natracare, jež jsou samy o sobě vyrobeny ze 100% čisté 
biobavlny, extrakty organických a přírodních rostlin. 

Slovo o syndromu toxického šoku
Syndrom toxického šoku (TSS) je neobvyklou, ale smrtelnou chorobou 
způsobenou určitým druhem bakterie, která v těle vytváří toxiny. Symptomy 
TSS přicházejí rychle a jsou často velmi vážné. Výsledky studie publikované 
v ‘The Journal of Infectious Diseases in Obstetrics and Gynaecology’ uvádějí, 
že použití 100% bavlněných tampónů může v porovnání s tampóny 
obsahujícími umělé hedvábí snížit riziko syndromu toxického šoku. 

Studie byla provedena na 20 druzích tampónů, včetně 100% bavlněných 
tampónů Natracare a zjistila, že celobavlněné tampóny nevytvářely 
nebezpečný toxin TSS z bakterie Staphylococcus aureus, zatímco ostatní 
tampóny ho vytvářely. (1) Tampóny Natracare jsou vyrobeny z bio 100% 
bavlny a neobsahují syntetické materiály jako umělé hedvábí.

Odkaz: 1. Sklon tampónů a antikoncepčních přípravků rozšířit toxin syndromu toxického šoku Staphylococcus Aureus od Dr. Philip M. Tierno, Jr., Bruce A. Hanna 
BA, The Journal of Infectious Diseases in Obstetrics and Gynaecology, 2:140-145,1994.
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